



Distr.
GENERAL

A/43/784
S/20261
4 November 1988
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

大会
第四十三届会议
议程项目 77
调查以色列侵害占领区居民人权
的行为特别委员会的报告

安全理事会
第四十三年

1988年11月4日

约旦常驻联合国代表给秘书长的信

谨送上一份报告，其中载有1988年7、8月份以色列占领当局在其1967年以来占领的巴勒斯坦领土内所采措施的最新资料。这些措施包括以色列在占领区建立移民点、没收土地以及侵犯阿拉伯居民及其财产等。

面对1987年12月8日以来被占领的巴勒斯坦领土内生产的大规模人民起义，以色列占领军根据以色列占领当局的镇压和非人道政策，扩大了集体惩罚的范围。这是本报告所述期间的显著特点。

附件详细描述了这些侵略行为和行径，我国政府向阁下强调，并通过阁下向国际社会强调，继续推行这种政策和采取这种行径，危害国际和平与安全，并危害本区区域的和平努力和前景。

请将本函及其附件作为大会议程项目77的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·萨拉赫 (签名)

附 件

1988年七、八月份以色列的移民
活动以及侵犯阿拉伯公民及其财产的月报

在本报告所述期间，由于占领当局继续推行其政策，镇压、焚烧、虐待、杀害以色列监狱内的被拘留者，用铅弹、橡皮弹、毒气和警棍袭击老人、妇女和儿童，因此，被占领的巴勒斯坦领土各地区发生大规模人民起义已进入第九个月。占领当局切断同加沙地带难民营的电话联系，阻止向宵禁中被围困地区供应粮食和医药用品，造成供应严重短缺。阿拉伯民众还被任意逮捕，住区和房屋遭受袭击，青年男子——双眼被蒙住，双手被捆绑——被绑架到拘留中心。

由于以色列军事当局决定将人民委员会视为非法组织，逮捕其成员，并审判保持其成员资格或继续支持人民委员会的任何人，由于这二个月内发生非法驱逐的现象，内格夫安萨尔3号监狱发生事件——在这一事件中两名被拘留者遭杀害，几十人受伤——还由于来自加沙的三名阿拉伯工人在Or Yehnd睡觉时被人放火焚烧，因此，被占领领土、特别是加沙地带出现了新的动乱和大规模示威的浪湿。人们抗议以色列当局日益严峻的镇压政策，为了制止起义而企图大规模屠杀、压制和虐待占领领土上的人民，在这些事件中，几十名公民遭到杀害，另有数百人受伤。

以色列军事当局为了尽可能打伤更多示威的阿拉伯民众，以色列军队向在占领领土内执行任务的士兵配备了一种新型塑料弹，专门用来驱散示威者。这种子弹会造成严重受伤，甚至致命伤。《新消息报》报导说，被占领领土上的战争中出现了一项新发明，这是一种塑料弹，会在皮肤和衣服上留下一块颜色，整整一个星期都不会消去。这种彩色弹用半自动步枪发射，目的是便于查明并逮捕示威者。

以下是在所述的两个月内以色列当局实施的若干经济和行政措施：

民政公署开始在加沙地带公民的身份证上作出标记，以防止他们进入“以色列”。应予注意的是，以色列法律禁止在个人身份证上作任何标记。

以色列当局增加了过桥去安曼许可证的收费，将出境许可证的收费增加到 187 个新谢克尔，并将访问许可证的收费增加到 220 个新谢克尔。这是两个月内第二次的收费调整。

国防部已发出新的命令，停止或限制被占领领土的以色列医院向阿拉伯公民提供医疗服务。受此影响的人当中有许多儿童和患有心脏病、肾脏病及癌症的人。

以色列当局禁止在西岸和加沙地带发行《黎明报》两星期，理由是该报没有将所刊材料交军事新闻检查人员审阅。

以色列当局仍然实施阻止资金流入西岸和加沙地带的政策。它禁止被占领领土公民每人每两个月收款超出 \$ 1200。

占领当局迫使联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处所属医疗机构将其病人的名字登记，副本送交占领当局，从而使受伤者可能遭受逮捕。

以色列国防部长易茨哈克·拉宾发布命令说，人民委员会被视为非法组织。因此，其成员均有可能遭受逮捕并监禁 10 年。

加沙地带军事长官下命说，该城商人均须安装用阿拉伯文和希伯来语书写的标记牌，详记企业的地址及所有者的姓名。

以色列民政公署准备将被占领领土的汽车不论种类如何一律更改车号。当局将要对所有车辆征收特别税。

以色列国防部已决定，被占领领土上的不知名企业或新企业一律不得从事农业，尤其是不得销售。

以色列当局关闭了西岸的四个协会，即工会总联合会，保护卡勒基利亚环境协会，图勒卡尔姆病友协会及贝亚特哈尼那（耶路撒冷）专业员工会大会。

占领当局突击搜查设在被占领的耶路撒冷的慈善者协会联合会总部和《黎明报》及出版处，并根据中区司令的命令把它们关闭一年。

当局对纳布卢斯区的住房作了广泛的调查。调查之中，军事人员进入各家，

询问家庭情况、年龄、就业地点、家庭人口以及家中是否有人受监禁。

加沙地带以色列民政当局强行向那些没及时更换身份证的人增加收费。

当局拒不向贝依特伊马(希布伦)的村民发给许可证,允许出口15000杜努姆地生产的葡萄。该村因禁止出口所生产的桃子而蒙受损失达150万约旦第纳尔。

以色列内阁决定修改紧急状态规定,从而允许以色列警察和武装部队进入居民住房的院子“维持公共秩序和安全”。

当局着手更换拉法居民的身份证。一清早便发出命令说,公民必须亲自前往换身份证。

以色列安全部门加强控制对耶路撒冷伊斯兰最高理事会活动,并加强对宗教人士和伊斯兰宗教基金高级官员的监视。当局声称,该组织的官员日益参与扩大起义。

海关官员对卡勒基路亚域突击查税。所有经济企业无一幸免:商店、理发馆、工厂、建筑承包商及一些住户。

7月,当局逐回60多名公民,理由是这些人没有个人许可证。桥梁当局拒不接受标有许可证号和离开日期的身份证,而以前此种身份证是合乎要求的。

同时,一方面以色列占领当局决心镇压起义,另一方面它仍然每天侵犯阿拉伯领土和居民。从占领之初到1988年8月底,以色列当局没收了西岸和加沙地带共2,776,626杜努姆的土地,并继续拼命企图增加犹太移民点,并策划吸引和鼓励犹太人,特别是新移民,到所占领的西岸已建成的居民点定居。这些居民点现已达170个,加沙则有20个。

关于伤害阿拉伯居民的自由和人权,以色列当局正继续其不人道的政策,并施行个人和集体的惩罚。包括判处在以色列军事法院被告的330名西岸和加沙地带的公民。其徒刑从许多年到几个月不等,并罚以重款。当局还将550多人置于行政拘留下,并拆毁或关闭了53处阿拉伯人的住宅和几十家商店。在这两

个月中，66名男女因犹太士兵和移民的枪弹，而几百阿拉伯公民遭受到严重伤害。

这些行为的详情如下：

一. 没收土地

1988年7月10日，军事当局通知Na'lin(拉马拉)村附近Al Midgah的居民，已决定没收在Al-Mauatir, Najmat UmaYrah 和Al-Irag地区的已种有树木或播下种子的850杜努姆土地。

在Na'lin村的一些土地所有主也收到要没收位于第5号地面的土地，面积大约500杜努姆。

1988年8月4日，以色列当局没收了在BaYtunYa(拉马拉)的大片土地。无法确定面积。

1988年8月5日，以色列当局通知在Azzun Al-Atmah 和BaYt Amin(图勒卡尔姆)两村的35名土地所有主，要准备没收认为是国家财产的土地。应当指出，Ur Mais移民点靠近要没收的土地。

1988年8月8日，以色列当局开始铺设第60号区域移民点公路，使耶路撒冷和希布伦连接。该公路穿过Al-Khadr村和Bagt Jala镇，长80公里宽3.2米，两边有硬质路肩，宽0.375米。在路附近禁止盖房，为筑路没收的Al-Khadr村的土地大约有1600杜努姆。

二. 移民点

1988年7月7日，举行了庆祝仪式，将加沙地带Eley-Sinai移民点转变成永久移民点。移民点靠近进出加沙市的Ereqz附近，是五年前建立，移民是原来西奈归还给埃及管辖以前在Yamit的移民迁来的。现在，移民点有10家以色列家庭。

1988年7月7日，为在纳布卢斯区建立NNofim移民点达成协议。那里

的公民将自己动手造房。以色列住房和建筑部将为移民点提供基础结构，包括下水道、供水和供电。

1988年7月11日，GUSH EMUNIM 的Emunah运动将由Nahal建立的Shamah军事移民点转变成平民移民点。新的移民点靠近Al-Sammu'（希布伦区）村，将建在面积为600杜努姆的土地上。将向移民点运去预制的房屋，供新来家庭居住。

1988年7月17日，以色列当局宣布在属于Husan村的土地上建立新的移民点。在当局推倒当地的树木约一年之后，在属于Husan—村民的土地上建立了四所预制的房屋。今后的移民点即在Hadar Beitar 移民点的旁边。

1988年8月1日，举行为庆祝仪式，开始在希布伦南部建立Beit Batir 移民点，由犹太协会机构的移殖事务部主席Mati-LYahu Drobles和中央区域司令Amiram Metzanaa出席。在庆祝之前，该地已是一移民点了。

1988年8月8日，以色列的推土机又在以色列的Hadar Beitar 移民点附近属于Husan村的土地上动工，为建造住宅挖地基。当局现在开始在一年半多以前没收的土地上建造新的移民点，该地俯瞰Husan村附近的Nahhalin和Wadi Fukin 西村。

1988年8月11日，300家最近从南非移入的犹太家庭在今年夏位于纳布卢斯区建立的以色列移民点定居。

1988年8月13日，被占领领土的犹太移民发起了一个签名运动，要求组成一个委员会，调查为什么“未能压制暴动”这些移民希望了解谁对这一失败负责以及为什么没有采取必要措施来终止起义。

1988年8月15日，加沙地带的犹太移民领导人会见加沙地区的军事指挥官，请他安排将加沙地带沿道路两边20米之内的树拔掉，以防止有人向以色列车辆投掷石块和燃烧瓶。

1988年8月30日签署了一项协议，在Modi'in地区Latrun路旁修建一个新的犹太移民点，供以色列陆军新征入伍的人住。各家自己动手建一千个住宅单元，每家拨半个杜努姆地。

三、侵犯阿拉伯公民及其财产的行为

1988年7月和8月，以色列占领当局有时和移民有时和其他犹太极端分子和种族主义者一道犯下一系列侵犯行为。

侵犯行为造成阿拉伯公民人身、财产和土地伤害，详情如下：

(a) 侵犯阿拉伯土地的行为

1988年7月1日，“身份不明的人”进攻占地21杜努姆的农田。他们向结葡萄的葡萄树喷射化学药物，毁坏了属于Al-Khadr村（伯利恒）一位公民的葡萄约225株。

1988年7月1日，Husan村（伯利恒）附近的Beita移民点以色列移民攻击农田，砍倒9棵橄榄树、35株葡萄树和50棵无花果树和桃树。

1988年7月2日，“身份不明的人”用锯锯倒Beit Elit移民点附近Husan村的48棵橄榄树和结葡萄的葡萄树。

1988年7月3日，以色列人的推土机推倒Barqah村15棵已结果实的橄榄树。

1988年7月3日，Ibal山移民点的居民烧毁了Asirah al-Shimaliyyah村（纳布卢斯）约500棵橄榄树。

1988年7月4日，以色列推土机推倒DaYr IstYa村（纳布卢斯）的100棵橄榄树，理由是有人从树中扔了一个燃烧瓶。

1988年7月4日，Belgiora移民点的居民在Husan村推倒31棵葡萄树和10棵橄榄树和杏树。

1988年7月6日，MatitYahu移民点的一大批居民纵火烧Saffa村（拉马拉）村民的40棵橄榄树。

1988年7月9日，“身份不明的人”烧毁Talluzah村（纳布卢斯）约1,000杜努姆地上种的杏树。

1988年7月14日，“身份不明的人”放火烧BaYt Ur Al-Tahta村的橄榄树果园，约70棵橄榄树被烧毁。

1988年7月17日，移民拔掉Haris村（图勒卡尔姆）的约40棵罗马橄榄树。

1988年7月27日，“身份不明的人”烧毁了Talluzah村（纳布卢斯）的九杜努姆的杏树。

1988年8月7日，以色列军方推土机犁开了卡勒基利亚以东Azzun村种有橄榄树和桔子树的八杜努姆土地。

1988年8月8日，“身份不明的人”砍了卡勒基利亚以东Thulth村村民约150棵结果实的橄榄树。

1988年8月15日，希布伦西南Tarqumiah村附近的Edora村的移民攻击一名公民的土地，砍倒约50棵栽培的树，并犁开了土地将之毁掉。

1988年8月15日，以色列军方推土机推倒了布雷杰（Bureij）难民营主要道路上一个种植园的数十棵柑桔树，理由是有人向以色列车辆投掷燃烧瓶。

1988年8月19日，以色列当局犁倒了BaYt Hanun村村民土地上的柑桔树。理由是有人引爆爆炸装置。

1988年8月25日，占领当局拔掉属于贝特乌尔塔赫塔（拉马拉）居民的约150棵结果实的罗马橄榄树。

1988年8月23日，以色列推土机推倒BidYa（图勒卡尔姆）村路口的橄榄树，理由是有人从那里向以色列车扔石块。

1988年8月25日，“身份不明的人”在Azzun村几处放火。有杏树和橄榄树被烧掉。

(b) 侵犯阿拉伯公民及其财产

1988年7月3日，Ariel 移民点的移民袭击了Mashah 村（纳布卢斯），有20多名移民朝村中开枪。结果有2名青年中弹，10多辆阿拉伯人的车受到各种损坏。

1988年7月4日，犹太移民封闭了希布伦的主要道路，袭击市场上的菜贩，捣毁他们的菜摊。这些犹太移民还要求商人关店。

1988年7月3日，耶路撒冷的公民在该市的苦难之路同以色列军队冲突，有数十个公民受伤，冲突起因是一队以色列挖掘工人当时要在通向阿克萨清真寺地下一条通道的楼梯周围挖洞。

1988年7月14日，Karney Shomron 移民点的移民进行了广泛的破坏活动。他们放枪打伤了5名公民，使一些房屋、车辆和蓄水箱受到了广泛损坏。

以色列当局阻止约600名学生进入加沙地带的巴勒斯坦宗教学院（AL-Azhar）参加1988年6月16日上午的考试。

1988年7月30日，占领军发布命令，将该学院封闭整整一年，并将其院长 Faisal al-Husaini 行政拘留6个月。

1988年8月2日，当局以有人扔石块为借口，用钢筋水泥和钢铁路障封闭了纳布卢斯的 Ayn Bayt al-Ma 难民营的3个入口。当局已经把Askar 老难民营11个其他入口封闭。

1988年8月8日，Ariel 移民点的犹太移民袭击了Barqah 村（纳布卢斯），并在村中进行破坏。结果有6名公民受枪伤，10多辆车受到各种损坏。

1988年8月12日，以色列推土机摧毁 Bayt Sahur 一些公民的房屋

重墙和土地。还摧毁了 Bayt Sahur 的男子小学的围墙。

1988年8月12日，相信为犹太极端分子的“身份不明的人”故意纵火，烧毁1948年巴勒斯坦的阿拉伯工人的工棚。3名工人被烧死。

1988年8月13日，占领军袭击 Bayt Rima 村（拉马拉），他们袭击公民的住宅，朝里面大量投掷催泪弹，捣毁房门，并殴打妇女和儿童。

1988年8月21日，数十名占领军袭击 Jayyus 村（托勒卡尔姆），用实弹扫射。他们袭击过路的人和当地居民，随后又袭击一些住房，投掷催泪弹和用橡皮子弹射击。很多妇女、儿童和老人被打瞎了眼睛。

1988年8月21日，有8名移民在加沙地带殴打阿拉伯公民，并在通往 Ghush Qatif 的公路上向他们方向开枪。在该地区的军队没有阻止。

1988年8月23日，以色列当局强迫公民们砍倒公路两旁挂着巴勒斯坦旗的非常高的树。当局还砍倒了一些村庄中主要道路两旁的结满果实的果树和杏树。

1988年8月25日，以色列军队逮捕了加沙地带一个难民营中的100多名巴勒斯坦公民，强迫他们脸朝下趴在地上。士兵们然后踩在他们身上走动，并虐待他们。

1988年8月31日，Alfei Menosheh 移民点的大约20名移民袭击 Azzun 村（卡勒基里亚），朝村内用实弹胡乱开枪。3名公民因此受伤，10多辆阿拉伯车被毁。

四、以色列在被占领阿拉伯领土上的行径和侵犯人权的行为

在本报告所述期间，以色列当局继续日日全然违反阿拉伯公民的权利，这些权利是各国际公约、条约和各国际组织及其附属机构的决议所规定和庄严载入的。

当局于1988年7月和8月在所占领领土上对阿拉伯公民的侵犯和惩罚详情

如下：

1. 逮捕

(a) 1988年7月的集体逮捕

占领当局在离安萨尔3号拘留中心约2公里开了一处新的拘留中心，关有644名被拘留者，其中112名来自西岸，其余来自加沙地带。该中心还关有2名15岁的被行政拘留者，以及年龄达55岁的囚犯。

《每日卫报》报道，以色列军队即将建成一座新的中央监狱，以监禁来自被占领的西岸和加沙地带的阿拉伯被拘留者。这座监狱位于1948年巴勒斯坦内，将关押数以数百青年。该监狱将由宪兵管理。

1988年7月18日的《话报》报道，仍有4267名西岸的公民因被控示威、扔石块和扔燃烧弹等罪名被拘留。其中包括2129名被行政拘留者。该报还报道，现在关的人中1366人是因为关于他们的司法诉讼尚未定案而被关，另有160人被判各种徒刑。有302人是根据法官的拘留状而被拘留，另有310个人是根据法官的延长拘留的命令而被关。该报强调，这些被拘留者全是西岸居民，被拘留者的人数中不包括那些来自加沙地带的被拘留者。

以色列占领军正在加强对巴勒斯坦记者和阿拉伯新闻机构的任意采取措施及镇压、虐待和逮捕。阿拉伯记者联合会发表的一篇报告表明，截至1988年7月1日，已有33名记者被捕。

占领当局正在采取一种新方法逮捕阿拉伯村庄的青年，他们让特工人员伪称是新闻记者，声称想会见某些受追捕的青年。这发生在扎伊塔（图勒卡尔姆）村，该村的两名青年被捕，三名设法逃脱。

(b) 1988年8月的集体逮捕

近日，加沙地带的以色列部队逮捕了将近1000名当地公民进行审讯，这发

生在席卷该地区当地人民和军队发生暴力冲突的激烈示威之后。大部分被拘禁者被送往以色列拘留营，因为加沙地带的监狱拥挤不堪，尤其是安萨尔2号监狱，其中关满了因起义被捕的人。内格夫的安萨尔3号监狱中关押的巴勒斯坦人宣布绝食，要求关闭该监狱，结束行政性拘留。

《哈达肖特报》(Hadashot)报道说，到起义第九月的月初，以色列军队管辖下的各拘留中心内因安全原因被拘留者总数达到5000，其中当局指控的300人是居民委员会的成员。

(c) 行政性拘留

1988年8月19日《国土报》报道，在军事当局决定居民委员会为非法之后，当局企图执行广泛的行政性拘留，矛头指向居民委员会成员。

以色列军事检索长透露，目前仍有2470人受行政性拘留。以色列国防部长易茨哈克·拉宾透露，在起义开始以来的过去九个月中，占领当局逮捕了18,000人，其中5600人仍被关在以色列军事拘留中心，其中有2600人为行政性拘留。

对已服满首次拘留期的人以色列当局仍继续延长拘留命令。1988年8月，当局对被占领的西岸和加沙地带的250名公民发出行政拘留令，这些人被行政拘留6个月。

(d) 侵犯被拘留者和拘留情况

安萨尔3号监狱的占领军又进行了一次屠杀，造成两名被拘留的巴勒斯坦人死亡，另二人负伤，起因是以色列陆军的一名高级军官非法地、惨忍地向被拘留者阿萨德·贾布拉·萨瓦开枪，当场将其打死，第二名被拘留者巴萨姆·伊布拉英·萨姆迪因以色列部队对拘留营中被拘留的巴勒斯坦人使用高浓度毒气而窒息而死亡。

1988年8月26日《国土报》登载了以色列陆军预备队一名中尉的证词，

他在内格夫安萨尔3号拘留中心服役整整一个月期满。他说：

“我听到许多关于以色列部队对手无寸铁的被拘留者采取不人道的做法。……我们到达安萨尔3号的时候，我大吃一惊，终身难忘。……不管我在报纸和以色列电视上看到的一切，所见的事实使我目瞪口呆。每件事都使人害怕和恐惧。我收到过书面开火指示，其中有些是违法的。给被拘留者的食物质量差数量少，他们总是挨饿。对待被拘留者是粗暴的，他们每天都受到可怕的惩罚，常常受到毒打。大部分日子里断水，下水道和厕所是露天的。虫子和苍蝇成群，臭气熏天，这些都可以造成疾病。病人得不到必要的治疗，因为每个区都关着1300人，而一区只有一名医生。……真正使被拘留者悲伤和难过的是离开家庭，身陷与外界隔绝的炎热沙漠。家人不来探望他们的儿子有几个原因如路途远，拘留营管理当局对希望探亲的家庭施加严格的限制。宪兵对待被拘留者既粗暴又严厉，虐待他们并威胁杀死他们。每个士兵都随意解释军事命令的意义，监狱当局不加任何干涉。

“士兵的行为及其对待安萨尔3号被拘留的巴勒斯坦人的做法产生于他们所支持的意识形态和政治立场，而这又同他们在国内家庭中所受的习惯和传统教育相关，结果他们采取了极端的立场。

“安萨尔3号的被拘留者中，很大一部分是无辜的，仅仅是受到怀疑而被捕，在审讯期间遭受殴打和野蛮折磨。这种待遇导致毫无根据的供词，借以逃避殴打和折磨。”

(e) 惩罚阿拉伯公民

首席军事检查官对以色列军方杂志《军营画报》说，起义开始以来，被占领领土军事法庭已受理了4500起控告。已对大约3500人审判完毕，大约有1000个案子等待澄清。法院对大约120人宣判无罪，其余的人或根据自己的供词，或根据所提证据被宣判有罪。

1988年7月和8月，330名阿拉伯公民由于各种指控，包括参加示威和投掷石块，受到被占领的西岸和加沙地带的以色列军事法庭的审判。被告被判处从三至六个月的徒刑（其中三分之二缓期执行）至几年徒刑。

大多数被判刑的都是青年。他们被无端控以参加示威和投掷石块的罪名，他们均被判刑。每人还平均被罚款600新谢克尔现金。一个月内以色列军事法庭所判的罚款共为72,500以色列谢克尔，等于48,333美元。

2. 限制行动自由和限制旅行

(a) 宵禁

在过去少有的大规模集体拘留中，占领军继续对大约100万巴勒斯坦人实行宵禁和封锁。加沙地带的所有城镇、难民营和村庄以及图勒卡尔姆、卡兰迪亚和Dheshieh难民营、Dhanabah村和卡巴提亚镇都受到影响。他们还向西岸和加沙地带的几个居民众多地点实行封锁。由于长时期宵禁，很多地区显然缺少食物和儿童需要的牛奶。他们还遭到长期断水和断电。宵禁期间，禁止不同住处居民来往，发现违者立即射击。

(b) 旅行限制

以色列占领当局不说明任何理由而禁止一些地区的公民过桥。当局选出西岸的某些城镇、村庄和人口聚居点，或禁止居民过桥，或禁止他们从桥上回来。他们有一份地区名单，在这两个月内其居民被禁止旅行。

当局禁止图巴斯的所有居民通过阿米尔·穆罕默德桥前往安曼。

当局连续九个月禁止所有安巴塔镇居民去安曼。

当局禁止卡勒基利亚居民过桥前往安曼，又禁止他们从阿米尔·穆罕默德桥回来。

有一段时间，当局禁止 BaYt Rima（拉马拉）居民旅行。

在暗杀 BadYa（图勒卡尔姆）村村长未遂事件后，该村居民被禁止前往安曼。

当局拒绝向 Asakirah 村（伯利恒）居民发放许可证，禁止他们过桥前往安曼。

当局禁止 HaYY al-Thawri 和 Silwan 的居民从侯赛因国王桥回来，不说明任何理由而禁止 Nuba 村居民前往安曼。

当局禁止 Tamun 和 Salfit 两村（纳布卢斯区）村居民过阿米尔·穆罕默德桥。

当局禁止纳布卢斯城男女居民过阿米尔·穆罕默德桥前往安曼。

当局不说明任何理由禁止 Nahhalin 村（伯利恒）居民通过侯赛因国王桥前往安曼。

3. 驱逐出境

在这两个月内，以色列当局将被占领领土的 13 名公民驱逐出境，并批准驱逐另 25 人，其中 15 人住在西岸，10 人住在加沙地带，从而违反了国际法关于禁止占领国驱逐本土公民的条款。

4. 拆毁房屋

以色列当局在这两个月内拆毁了 40 间房屋，理由是房屋的兴建未经许可，或据称有人从屋子里扔出燃烧瓶，或是为了对付据说是属于各巴勒斯坦组织的青年。

13 间房屋被查封。由于房屋被拆而深受其害的公民名单如下。

受影响的公民姓名

房屋地点

- | | |
|---------------------------------------|-------------------|
| 1. Mustafa Rashad Zayid | 加沙 |
| 2. Yusuf Hannun | Sinjil (拉马拉) |
| 3. Muhammad Hannun | Sinjil (拉马拉) |
| 4. Nazmi Yusuf | Sinjil (拉马拉) |
| 5. Yusuf Sami al-Harimi | 伯利恒 |
| 6. Muhammad Mahmud Hammad | 伯利恒 |
| 7. Muhammad Rajih Khatib Samayirah | Arrabah (杰宁) |
| 8. Sa'id Ahmad al-Sayyid | Bureij camp |
| 9. Abd al-Nasir Muslim Abu Shawqah | Bureij camp |
| 10. Maysarah Fayid Fabid | Bureij camp |
| 11. Ziyad Hasen Yusuf | Janiyah (拉马拉) |
| 12. Abd al-Salam Abd al-Qadir | Ra's Karkar (拉马拉) |
| 13. Tariq Abu al-Huda | Tur (耶路撒冷) |
| 14. Mahmud Huseyn al-Jabbar | Jalqamus (杰宁) |
| 15. Abd Mahmud Abu Kamil | 加沙 |
| 16. Ahmad Abd al-Fattah al-Shalalidah | Sa'ir (希布伦) |
| 17. Salah Muhaysin | Sa'ir (希布伦) |
| 18. Ibrahim Musa al-Shalalidah | Sa'ir (希布伦) |
| 19. Abd al-Karim al-Farrukh | Sa'ir (希布伦) |
| 20. Ziyad Zaki Abd al-Hadi | Nuseirat camp |
| 21. Isam Atuwah Abu Yusuf | Nuseirat camp |
| 22. Fadl Abd al-Hadi Abu Ras | Nuseirat camp |
| 23. Hamdi Zamil Abd Mariyah | Bayt Amr (希布伦) |
| 24. Izzat Abd al-Rahim Khalil | Bayt Amr (希布伦) |

25. Ahmad Badr Mahmud Abu Iyash	Bayt Amr (希布伦)
26. Nidal Abd al-Hadi	Jalazone camp
27. Na'il Sharrakah	Jalazone camp
28. Muhammad Nakhleh	Jalazone camp
29. Ma'mun al-Ramhi	Jalazone camp
30. Ibrahim Abu Ra's	Deir Ammar
31. Ma'mun al-Kahatib	Deir Ammar
32. Ramadan Sabri Abd Allah	Deir Ammar
33. Ashur al-Halawani	Wad Qaddum
34. Muhammad Sulayman Askar	Hazma (耶路撒冷)
35. Ahmad Ibrahim Burqan	Silwan (耶路撒冷)
36. Khalid Mu'ammur	Deir el-Balah
37. Alyan Salim Khattab	Deir el-Balah
38, 39, 40. Unnamed citizens	Jalazone camp

5. 杀害

在7月和8月，以色列士兵和犹太移民的子弹杀害了66人，其中有些受害者原来已受了伤，或受到催泪弹的毒。由于以色列士兵阻挠，被枪伤者未能及时送往医院，引致他们大量失血。

从起义开始至1988年8月底已有377人被杀害。以色列杂志《Haolam Hazeh》承认，截止1988年7月20日，被杀害人数已达304人，其中202人是被以色列士兵枪击死亡，58人吸入毒气致死，21人被电死，23人被犹太移民开枪打死。

6. 伤害

大赦国际断言，在过去8个月的示威行动中，以色列占领部队在其占领的西岸

和加沙地带殴打了数千巴勒斯坦人，至少8人因而致死。

大赦国际在—项关于以色列和被占领领土以及关于过份使用暴力行为的报告中进一步指出，自起义开始以来，西岸和加沙地带各地有数千名巴勒斯坦人受伤。以色列部队在难民营和村落进行逐屋搜查时到处殴打人，虽有医生抗议，受伤者还是强被赶出医院，在被送到拘留中心之前再次被殴打。

《Haolam Hazeh》杂志估计，截至1988年8月31日，在起义中受伤的人数达25,000人，包括4,000名巴勒斯坦妇女和儿童。

在8月的最后两个星期里，加沙地带发生了动乱的示威，有120名居民在冲突中被实弹击中，催泪弹使大约300名公民严重窒息，而以色列军以木棍及枪托殴击，使众多青年人受到各种各样骨折。

7. 关闭学校和大学

以色列当局决定下令延长关闭西岸所有私立学校和近东救济工程处所属学校至1988年10月1日。新学年原定于1988年9月1日开始。

Amiram Metzenaa 将军也下令将西岸所有大学延长关闭一个月，从1988年8月5日至1988年9月5日。1988年8月18日再下令把这些大学的关闭期无限期延长，直至另行通知。
